

大家好，今天给各位分享股市中芝麻点的一些知识，其中也会对股市中芝麻点是什么进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [外围股市纷纷大涨，中国股市却在3千点下方苦苦挣扎，原因在哪？](#)
2. [在股市中，为什么有人说“地量地价，天量天价？”](#)？
3. [股票怎么选择买卖点？怎么止损？](#)
4. [炒股票，庄家怎么知道散户的盈亏点？](#)

外围股市纷纷大涨，中国股市却在3千点下方苦苦挣扎，原因在哪？

这种问题，说起来很弱智，也是满腹心酸，股票涨跌决定于投资者的认可度，而不是专家的吹牛皮。

A股最大特点就是部分专家媒体牛市声音高涨，投资者吐槽不断，股市上涨是投资者拿钱买出来，而不是专家媒体喊出来，如果牛市可以喊出来，专家媒体喊喊不就行了，还需要引导长线资金进场吗/投资者放在一边不就可以了/

投资者质疑什么？一个是IPO，太多，而且部分公司质地不太高，由圈钱的嫌疑，另一个是减持太多，大股东高管见不得上市公司股价上涨，股价一涨，部分股东高管就开始减持，三是质疑大股东侵吞上市利益而处罚太轻，上市公司大股东侵占上市公司利益手段翻新，资金占用违规担保高买低卖，四是财务造假，投资者索赔难度很大。

这样一个经常被投资者吐槽的市场，怎么可能有长期牛市，股指总是涨涨跌跌，涨一波跌几波，十多年来，股指不涨反跌，不到历史高点一半距离。

美国股市由担忧IPO吗？有担忧减持吗？有担忧财务造假吗？很少的，投资者只需要关注经济数据和货币政策就可以，关注上市公司估值就可以，简单明白，A股则不同，经济数据良好担忧货币政策转向，担忧IPO扩容，经济数据不好担忧业绩增速下滑，而且经济数据越差，股市承担融资任务越重，形成一个不怎么好的循环。

近段时间别奢望牛市，牛市的标志是IPO堰塞湖消除，大家不再把上市作为终极目标。也不再提支持中小微企业上市融资。股市转向财富管理。

在股市中，为什么有人说“地量地价，天量天价？”

股市中，量价关系对技术分析的技术派来说，是十分重要的。量价关系反映了主力和散户之间，主力和主力之间的博弈，对研究后期走势有着非常重要的作用。

地量低价，天量天价。这句话在股市中经常能够听到。

地量低价

其大致的意思是，如果成交量持续低迷，成交量或者说是换手率为一年内的最低点，形成了人们常说的量芝麻点，也就是在成交量图上看到的成交量和之前比起来只有一丁点儿，这是人气低迷，交易萎靡的表现，被称为地量。

技术上认为，在持续下跌后，出现这种成交量的地量，说明了空方的衰竭，已经没有下跌的动能，因此此时的价格也应该是一个低点。被称作地量地价。

天量天价

与地量地价的说法想法。股价在高位，突破了历史新高，而同时出现了历史最高的成交量，也就是所谓的天量，这个时候，称作天量天价。

技术上认为，在高位出现了天量，一般是顶部的形成。也就是说天价之后，就会形成下跌的走势。尤其是高位天量的滞涨，是主力资金对后期空间并不看好，利用人们的追高心理拉高出货，造成了天量天价的走势。

其实，技术分析，要综合研判。地量地价，天量天价，都不是绝对的，都会有地量之后还有地价，天量之后还有天价的走势。

这种股票，经过大幅上涨，我们看到都是涨停板拉升，之后价格创出天价，成交量也是历史天量。这个时候，并不是股价的高点，股价随后继续涨停板拉升，涨幅超过30%以上。之后见顶，成交量也没有再放出天量。

因此，天价天量并不适合。

地量地价，也不够全面和完善。

上图这种股票，已经跌幅很深了。之后出现了地量的走势，连续地量，但是后期再度出现了30%以上的下跌，地量之后，仍然出现了新低，而且跌幅不小。

综上所述，天量天价，地量地价，只能作为一个参考依据，仅仅以此判断，失误率会很高，不利于做出正确判断。所以一定要综合分析，综合研判。

希望我的回答，能给你帮助！大家点赞是我的动力！

欢迎关注！欢迎留言，评论！

我是禅壹，证券分析师。20多年的股市征战，有丰富的实战经验和理论基础。欢迎关注，我们一起分享大黑马！

股票怎么选择买卖点？怎么止损？

最近悟空邀请的，怎么都是这么大的问题？

在我的所谓交易系统里，买卖点和止损真的很简单，一句话说完，突破买入，破位卖出，十个点止损，一句话说完。这些东西，一百年前就有人写成了书，不是什么特别高深的东西，也不是如评论中某些人说的玄之又玄，甚至像武功秘籍一样，不给钱不说。

但我也知道，大部分的人，学了也学不会。小时候学打羽毛球，我明知道这个球怎么打才是对的，可是打出来总是做不到，不是我的打球方法有问题，而是我心到了，腿脚不到，腿脚到了，手不到。所以一个高远球，练了两年多，一个步伐也练了一年多，才慢慢跟上节奏。

交易也是如此，所谓交易系统，哪里买，哪里卖真的没那么重要。买的晚几天，卖的早几天，其实没什么关系，顶多就是少赚一点点。交易系统更看中的，是该如何截断亏损，拿住仓位，让利润奔跑。

有人说，交易系统中最重要的是不要贪心，个人觉得这恰巧是很多人的命门。很多人都在告诫自己，赚一点点可以了，不要太贪，可是恰巧相反，这个市场，就像动物捕猎，成功的机会总是不高的。那么一旦成功就要吃饱，下一次就不知道哪天还有猎物了。

所以，该贪婪的时候就要贪婪到底，该舍弃的时候就得坚决舍弃，这才是交易中最难把握的分寸。比起买卖点和止损来说更关键。

盈利与亏损，大多数时候，其实就在一念之间。

炒股票，庄家怎么知道散户的盈亏点？

庄家当然知道散户的盈亏点，你买走一百股都很清楚，为什么有时你一买它就跌，你一卖它就涨，你什么价买了多少清清楚楚。

比如每天交易四个小时，主力对倒控制股价走势的时候，你突然买走了一万股，主力恨死你了，因为他们要在你买的位置增加数量，你的参与导致了他的操作成本上升，当天或者第二天开始会用更多的下跌直到你投降，因为在你买的时候可能还有更多的人抢走了股票，如果数量少，可能不会大幅下跌，数量多了肯定会通过下跌赶走你，所以主力知道散户平均的盈亏点。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。